

东苑立交所有匝道封闭施工,环城南路(海晏南路—沧海路)禁行

沧海路早高峰堵了3.5公里

特别提醒:此次封闭施工交通管制将持续到2016年9月4日

11月4日,东苑立交快速化改造一期工程第二阶段施工开始实施,环城南路(海晏南路—沧海路)全幅封闭路面,所有东苑立交定向匝道均进行封闭施工,禁止一切车辆和行人通行。

昨天,江东交警紧急通报,交通管制两天来,沧海路、兴宁路、世纪大道一线在早晚高峰时段异常拥堵。早高峰时,沧海路上的车辆从兴宁路路口一直排队到四明路路口,车队长龙绵延约3.5公里;而晚高峰时,世纪大道上的车辆也从兴宁路一直排队到宁波东高速出口,甚至堵得高速公路上的车辆都没法下来。

记者 张贻富 通讯员 王鸿 制图 徐皓



衣袖裹手递手电筒 热心邻居原是贼

11月3日下午,鄞州古林的赵先生家进贼了,女儿卧室窗台边的一台笔记本电脑不翼而飞,而门窗都完好无损。

民警现场勘查时,不少邻居在围观。人群中,隔壁的李某“好奇心”特别强:“你们是不是要搜集指纹啊”“怎么搜的”“哪里可以找到”……

李某的“好奇”引起民警的警觉。民警便问他借下手电筒,李某答应得倒是蛮爽快,可他在递手电筒时,竟然用袖子包着手。

“你为什么要把手包起来?”
“这样不会留下无关人员的痕迹,不会影响你们破案啊。”李某说得头头是道。殊不知,这异常举动更加深了民警的怀疑,并将其传唤到派出所。

一到派出所,李某就崩溃了,当即承认是自己偷了。

原来,赵先生家的卧室和李某家的阳台相隔不到半米,而且赵家的卧室没安防盗窗,只要一个跨步,就能跃入其卧室。有一次,赵先生没带钥匙,就是借李某家的阳台进入自家房间的。

事发当天,李某瞄到赵家卧室窗台边放了一台笔记本电脑,窗户又没有关,就起了贼心。

李某说,见到警察来,他很害怕,越害怕,就越想知道民警怎么破案,希望能误导民警,没想到“聪明反被聪明误”,反倒引起了民警的注意。

目前,李某已被取保候审。
通讯员 张楠 记者 石承东

男子“偷腥”惹祸上身

给了封口费,仍遭“小三”短信轰炸

婚外情的成本体现在物质和精神上的双重支出。这一点,最近和情人对簿公堂的程先生应该有体会。

婚外情想断断不了

程先生44岁,在一家企业任职,因为工作所需,经常出差。2010年,他认识了小他10岁的陆小姐。

此后,程先生只要到余姚出差,就会约对方见面,发展成了情人关系。

双方情人关系保持了一年,陆小姐有些按捺不住了。她频繁发短信给程先生和他妻子刘女士,将她和程先生的关系和盘托出,希望有所图。

可婚外情被曝光后,程先生反而收了心,要跟她断绝关系。

陆小姐不能接受,要求赔偿,还威胁对方如果不赔偿,就要举报他乱搞男女关系,贪污单位财产,骚扰方式也从短信升级到电话。

此外,她还在网上发帖“轰炸”,连程先生的朋友、同事也常常收到她的骚扰电话和短信。程先生为此焦头烂额,只能彻底和她摊牌。

付了4万元“封口费”

2012年5月,双方协商后,程先生支付她4万元作为赔偿。陆小姐当即承诺不再继续骚扰程先生家人,删除在各大网站上的发帖,并且还出具了一份承诺书。

为了防止陆小姐违约,程先生要求她在承诺书中写明,一旦她不遵守承诺,则支付程先生8万元。

签了承诺书后,陆小姐网上的帖子是删了,但短信“问候”依旧不断,一直持续到今年。程先生称,他收到的骚扰短信和电话数以百计。

起诉双倍返还封口费

今年,程先生不堪其扰,向法院提起诉讼

认为陆小姐的行为侵害了他的名誉权,要求其停止侵害、道歉,并且支付他赔偿款8万元。

开庭当天,陆小姐并没有出庭,而程先生则在妻子的陪伴下出庭。程妻称,她因为受到陆小姐多年的骚扰,患上了抑郁症,休病在家,实在是没有办法才来法院告的。

程先生拿出陆小姐当时出具的承诺书,并抱怨陆小姐的行为给他带来的困扰。

法院认为,此案是因双方发生了不正当的感情纠葛而引起的,可以说是事出有因。陆小姐在出具承诺书后,并未在公众场合及媒体上发布不利于程先生的信息,只是采用短信及电话的方式骚扰,因此没有导致其社会评价降低,故不符合侵害名誉权的特征。

而程先生要求陆小姐返还8万元赔偿款,该内容具有不法性,且违反了公序良俗。近日,法院驳回了程先生的诉讼请求。

记者 胡珊 通讯员 陈文铮

黄金柜突然冲进劫匪

这个劫匪真是胆大,冲进还在营业的超市黄金柜台,拿起铁榔头就是一通乱砸。店员还没反应过来就抓起一把黄金项链逃走了。不过,他还是没能逃过慈溪警方的追捕,11月4日晚被押解回慈溪。

这个大胆的劫匪是47岁的安徽固镇县人祖某,曾在慈溪横河镇打工过。10月25日晚上,他因在上海欠下不少赌债无法偿还,跑到慈溪来寻找亲戚,结果未能找到。他感到有些走投无路,决定铤而走险。

祖某知道横河镇有一家快乐购超市,里面设有黄金柜台,有不少黄金首饰。次日晚上8点半,他带着准备好的铁榔头,冲进还在营业却没有多少客人的黄金柜台,对着柜台玻璃一通乱砸,随手抓起一大把黄金项链,转身就逃了出去。

后经清点,被祖某抢走的黄金项链共有7条,其中5条完整的,2条半截的,重约220克,案值6万余元。

当地警方接警后立即成立专案组开展侦查,并通过天网工程进行视频追踪,经过痕迹物证分析等多种侦查手段,确定了犯罪嫌疑人祖某。

11月3日深夜,追捕民警在祖某老家将其抓获,并追回被抢黄金项链6条(4条完整、2条半截)。目前,祖某已被依法刑拘,此案还在调查中。

记者 张贻富 通讯员 冯罗鑫

立冬至,可以酿糯米酒了

商报记者请教了行家教您几招



天气还在冷冷热热反复中,立冬就已经到了。

“立冬为冬日始”的说法跟我们没多大关系,我们人冬一般要等到下一个节气“小雪”。不过,立冬的“冬”,还有另外一层含义:“终也,万物收藏也”。换句话说,秋季作物收获完毕,其中也包括稻谷。新鲜糯米上市,又到了“冬酿”的好时节。

“冬酿”一般指的是糯米酒。糯米酒诞生的历史源远流长,《诗经》中就已经有记载,《豳风·七月》一句“十月获稻。为此春酒,以介眉寿”,生动记录了当时的人们已经懂得酿酒需要用秋季收获的稻米,酿至春天饮用,而且此酒还有增强体质、健康长寿的功效。

在古人眼中,“冬酿”是件挺隆重的事。可对于现在很多人来说,“冬酿”已成为历史。

专家教您如何制作酒酿

不过,重拾旧手艺,也不是件容易的事。我们特地请教了鄞州现代农业合作研究所所长、酿酒行家李召宝。

“首先要购买一个适合的容器,陶缸瓷缸皆可,但一定要干净卫生,缸里有油渍或是腌过咸菜、浸过泡菜的,都不能使用。”

“原料要挑选新鲜的糯米,最好是精加工的,越白越好。要注意,一定要保证是纯糯米,其中不能有粳米、稻米等杂米,否则到时就变一缸醋了。一般的酒曲就可以了。现在食品商店、超市都可以购买到。”

做完上述准备工作,酿酒才算开始。

1.反复淘洗糯米,直到淘清白浆。接着用清水浸泡,水约比米高出20厘米,使糯米吸收水分。这个阶段室温应控制在15℃左右,浸泡15个小时左右。

2.将浸过水的糯米蒸熟,没有蒸笼的用电饭锅也行。在蒸饭时火力要猛,出大汽后10分钟,揭盖,向米层洒入适量清水。再蒸20分钟,饭粒膨胀发亮、松散柔软、嚼不沾齿,即可出锅。

3.将蒸熟的糯米降温,量多的可以用“水淋法”降温,到40℃左右。

4.在糯米中加入酒曲,如果是块状的酒曲,需要先碾碎成粉末状再撒入。

5.“搭窝”将糯米压实,中间捣一个坑深至容器底(这个坑的作用主要是整个酿制过程中便于观察酒液渗出情况),蒙上草席或棉被,缸内温度保持在35℃左右。

15小时后,酒糟中间的坑中有液体渗出,这就表明“酒酿”制作初步成功。

6.向缸中倒水,糯米和水比例是1:1。之后将缸内温度保持30℃左右。如果温度低了,发酵速度也就慢一点。

不出意外,20天后,一缸香气四溢的米酒就闪亮登场了。

实习生 乐晓立 记者 石承东